

Посвящается Международному дню девочек

Международный день девочек (International Day of the Girl Child) был учрежден Генеральной ассамблеей ООН 19 декабря 2011 года. Отмечается ежегодно 11 октября с целью привлечения внимания к дискриминации и социальным проблемам, с которыми сталкиваются девочки во всем мире. Основные из них – принудительное замужество, отсутствие доступа к образованию и медицинскому обслуживанию, насилие. В 2011 году канадский министр по делам женщин Ронали Эмброуз предложила идею праздника во время Генеральной Ассамблеи ООН. Резолюцию о Международном дне девочек приняли в декабре 2011 года, а уже 11 октября 2012 года состоялось первое празднование.



По инициативе Совета женщин Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства был организован женский форум по случаю Международного дня девочек. Он прошел 11 октября 2020 года в 16:00 на платформе ZOOM. В нем приняли участие все женщины-преподаватели, сотрудники, заместители деканов факультетов по делам молодежи, председатели совета кураторов факультетов, девочки-студентки факультетов.



Основная цель фестиваля - повысить интерес девочек к получению образования, чтению, общественной и политической деятельности, расширить ряды талантливых девушек, культуру речевого общения и культуру поведения, сформировать активное отношение к сегодняшним реформам, пропаганда здорового образа жизни и подготовка к семейной жизни. Модератор рассказал о значении проводимого мероприятия. Со вступительным словом выступил ректор ТИИИМСХ, профессор Умурзаков Уктам Пардаевич. Ректор прокомментировал проводимые под руководством Президента реформы о преимуществах и возможностях для женщин, гендерном равенстве, в том числе о планах и достижениях института.



Затем был показан видеоролик на тему «Роль женщины в обществе». Председатель женсовета института профессор Исмаилова Зухра Карабаевна выступила с докладом на тему «Культура одежды и культура поведения». Интересно прошел диалог члена Творческого объединения Академии художеств Узбекистана Раджаповой Зухры Тиркашовны на тему «Методики развития творческих способностей студентов в кружках дизайна».



Пресс-служба ТИИИМСХ.